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Identifikační údaje společnosti 

Název společnosti:  Informační a poradenské centrum Vysočina o.p.s. 

Právní forma: obecně prospěšná společnost 

Datum vzniku: 10.5. 2012  

 

Založení společnosti:  

Dne 5. 4. 2012 byla zakladatelem společnosti Českým svazem žen o. s., IČ: 00442801, se 

sídlem Praha 5, Smíchov, Ostrovského 253/3 podepsána zakladatelská listina dle § 4 zákona 

č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých 

zákonů. Na základě této listiny byla založena obecně prospěšná společnost s názvem 

Informační a poradenské centrum Vysočina o. p. s. se sídlem Horní 197, 580 01 Havlíčkův 

Brod (sepsáno Notářským zápisem dne 5. dubna 2012). 

 

Adresa: Horní ul. 197, 580 01 Havlíčkův Brod 

 

Email: daria.capkova@poradenstvi-vysocina.cz 

 

IČO: 288 31 101 

Bankovní spojení: 253699307/0300, Československá obchodní banka, a.s. 

 

Orgány organizace: 

Předsedkyně správní rady: PhDr. Ivana Štrossová 

Členky správní rady: Marie Bohuslavová, Jaroslava Šrámková 

Předsedkyně dozorčí rady: Ing. Jarmila Menšíková 

Členky dozorčí rady: Jaroslava Zmrhalová, Lada Radová 

Ředitelka: Bc. Daria Čapková 
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Poslání společnosti 

Posláním společnosti je přispívat k rozvoji a vytváření všestranně příznivějšího prorodinného 

klimatu a podmínek pro rodinu.  

 

Cílová skupina: 

Cílovou skupinou jsou především rodiče s dětmi, rodiny, osoby pečující o osobu blízkou, 

senioři, matky po rodičovské dovolené, osoby ohrožené nezaměstnaností a nezaměstnané 

osoby, osoby ohrožené domácím násilím a i osoby nezvládající agresi ve vztazích, pěstounské 

rodiny, uprchlíci, národnostní menšiny a jinak vyloučené osoby. 

 

Cíle organizace: 

Cílem Informačního a poradenského centra Vysočina o.p.s. (dále jen InPc) je zaměřit se na 

zvyšování rodičovských kompetencí, poradenství a poskytováním informací prostřednictvím 

Internetu a vlastních informačních databází, aktivit pro aktivní trávení volného času rodičů 

s dětmi, podporu pěstounských rodin a dalších osob z cílové skupiny (dále CS). 

 

Hlavní a dílčí činnost InPc : 

 Poradenské služby v oblasti sociálně právní, psychologické, kariérové a pedagogické. 

 Volnočasové a vzdělávací služby. 

 Aktivity a preventivní programy zaměřené na mezigenerační soužití v oblasti 

slučitelnosti profesních a rodinných rolí. 

 Služby k prevenci sociálního vyloučení rodičů pečujících o děti. 

 Zřizování a provozování Family Pointů. 

 Odborné kurzy, školení, e-learningové  kurzy a jiné vzdělávací akce, včetně lektorské 

činnosti pro cílové skupiny. 

 Vzdělávací a tréninkové aktivity a poradenství v oblasti rodiny a rodičovství zaměřené 

na zvyšování rodičovských kompetencí aj. 

 Poradenské služby v oblasti právní, sociální, psychologické a pedagogické. 

 Informační služby poskytované prostřednictvím Internetu a vlastních informačních 

databází. 

 Aktivity zaměřené na podporu v oblasti slučitelnosti profesních a rodinných rolí 

(zejména přednášková činnost a poradenství). 

 Preventivní programy zaměřené na mezigenerační soužití. 
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 Aktivity pro aktivní trávení volného času rodičů s dětmi. 

 Péče o děti v Dětské skupině 

 Doprovázení pěstounů 

 Služby vedoucí k prevenci násilí v rodinách a k prevenci násilí související 

s genderovou problematikou. 

 Podpora národnostních menšin a jinak vyloučených osob – individuální podpora, dle 

jejich aktuální životní situace. 

 Podpora a pomoc rodinám uprchlíků, převážně z Ukrajiny. 

 

 

 

Informační a poradenské centrum Vysočina o.p.s. 

 

 

realizuje služby pro rodinu v Kraji Vysočina již od roku 2012 let. Za tu dobu se stalo jedním z 

klíčových aktérů prorodinné politiky. 

 

Komplexní služby pro rodinu, které nabízí, zahrnují i aktivity navazující na sociální služby, 

primárním zaměřením je prevence, a to jak sociální izolace, tak i sociálně patologických jevů 

- zejména v rodině. 

 

Informační a poradenské centrum Vysočina o.p.s. poskytuje odborné poradenství v oblasti 

práce se sociálně handicapovanými, realizuje volnočasové aktivity a sociální služby zaměřené 

na podporu a zvýšení kvality života těchto cílových skupin obyvatel. 

 

Od roku 2013 je provozovatelem Family Pointu. Family Pointy je služba po celé České 

republice, která rodičům a prarodičům umožňuje pečovat o děti ve veřejném prostoru. Zde lze 

nakojit, nakrmit či přebalit dítě, ale také získat kontakty na prorodinné organizace poskytující 

různé služby a poradenství. 

V rámci činnosti Family Pointu Havlíčkův Brod se zaměřujeme v posledních letech na projekty 

orientované na ochranu životního prostředí  např. „otevřená knihovna“, kdy nám občané nosí 

knihy, pro které není v jejich domácnosti místo nebo je již ve své knihovně nechtějí. Knihy jsou 

u nás ve Family Pointu volně k zapůjčení nebo rozebrání.  Další projektem zaměřený na 

ochranu životního prostředí je SWAP – bleší trh bez peněz. Ten realizujeme od roku 2021. 

Cílem projektu je motivovat veřejnost ke změně vztahu k módním trendům. Základním mottem 
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není „muset mít“ ale „být“. Tedy nekonzumovat stále víc a víc, ale pobírat požitek už z toho, 

co člověk vlastní a více se zaměřovat na nematerialistické stránky života. 

 

Od září 2019 bylo InPc zřizovatelem Mikrojeslí. Mikrojesle byly koncipovány jako veřejná 

služba péče o děti, která nabízela pravidelnou profesionální péči o děti od šesti měsíců do čtyř 

let v kolektivu maximálně čtyř dětí. Projekt Mikrojesle skončil v červenci roku 2022 a na něj 

nyní navazuje nově vzniklá Dětská skupina Mikrojesle Havlíčkův Brod, která má  kapacitu 

až 12 dětí. Zajišťujeme individuální, profesionální a odbornou péči o děti v malém kolektivu. 

 

Projekt POMOCNÁ RUKA – Realizace UKrajinských Aktivit podpořen Ministerstvem 

vnitra České republiky  MV-54866-148/OAM-2022 byl realizován v souladu s cílem státní 

politiky v oblasti integrace cizinců, se zřetelem na rovné příležitosti pro ženy a muže, zaměřen 

na integraci a adaptaci osob ve zranitelném či znevýhodněném postavení. Zde byli cílovou 

skupinou Ukrajinci, prchající před válkou do České republiky s úmyslem zde válku přečkat a 

poté se vrátit zpět, nebo se u nás adaptovat a začít zde nový život.  

InPc se od začátku válečného konfliktu na Ukrajině zapojilo do informační kampaně pro české 

dárce o možnostech přispění na humanitární pomoc jak finanční, tak hmotnou a informovali 

jsme širokou veřejnost o akcích na podporu Ukrajiny jak osobně, rozdáváním letáků, tak 

pomocí sociálních sítí Facebook. 

Dále jsme nabízeli Ukrajincům zdarma možnost odebrání oblečení a potřeb pro domácnost 

formou SWAPŮ, které již dlouhodobě pořádáme. 

Již před podáním projektu jsme doprovázeli ukrajinské maminky s dětmi na úřední jednání 

s českými úřady. V neposlední řadě jsme zajišťovali také materiální podporu nad rámec 

humanitární pomoci, například školní pomůcky a mobily pro děti, aby mohly být v kontaktu se 

svými rodiči nebo opatrovníky. 

Potřebnost projektu jsme odvozovali od situace ve městě Havlíčkův Brod a okolí, kam se 

přemístilo velké množství cizinců – Ukrajinců, prchajících před válkou, která probíhá na jejich 

území. Jsou to převážně ženy s dětmi. Tito uprchlíci neznají jazyk, nemají zaměstnání ani 

vyhovující bydlení. Někteří se budou vracet zpět na Ukrajinu a někteří zůstanou u nás. Obě 

tyto skupiny potřebovaly naši pomoc, aby se zorientovali v novém prostředí a  zapojili se do 

naší společnosti, jako její plnohodnotní členové. Aby toho mohli dosáhnout, potřebovali narušit 

přirozeně vznikající izolaci, kterou sebou nese neznalost poměrů v cizí zemi, neznalost našeho 

jazyka, celodenní péče o děti a neznámé sociální prostředí.  

Cílem tohoto projektu, bylo všem uchazečům podat naši pomocnou ruku a pomoci vyřešit 

komplikované životní situace, do kterých se ne vlastní vinou dostali.   
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Dílčí cíle projektu byly: 

1. Zapojit ukrajinské děti dlouhodobě do mimoškolních aktivit existujícího dětského 

klubu Mravenci, který pomohl dětem se adaptovat v novém prostředí a vytvořit sociální 

vazby s českými dětmi. 

2. Další integrační a adaptační aktivitou pro děti byla organizace smíšeného 

příměstského tábora pro ukrajinské a české děti v období školních prázdnin. Tato 

příležitost pomohla dětem adaptovat se v novém prostředí a vytvořit sociální vazby 

s českými dětmi. 

3. V oblasti sociálně právního poradenství pro cizince jsme nabídli ukrajinským 

rodičům konkrétně cílenou pomoc s tlumočnickými službami, případně přímý doprovod 

na úřady nebo k lékařům, aby se rychleji zorientovali v možnostech uplatnění, které 

současná situace nabízela. 

4. Poskytnuli jsme dospělým ukrajinským uprchlíkům možnost dalšího vzdělávání cizinců 

formou konverzační výuky českého jazyka pro usnadnění adaptace a navazování 

sociálních vazeb v bydlišti nebo na pracovišti. 

5. Organizovali jsme společné setkávání s majoritní společností, kde jsme jim 

umožnili navázání neformálních kontaktů mezi uprchlíky a občany města formou 

návštěvních dnů, pořádaných v prostorách Informačního a poradenského centra 

Vysočina v Havlíčkově Brodě a i mimo ně. 

Na tyto aktivity navázal projekt  SRDEČNÍ ZÁLEŽITOST NA POMOC UKRAJINĚ – Integrace 

ukrajinských uprchlíků na území České republiky podpořen Nadací Komerční banky, a.s. 

– Jistota.  Pomohli jsme zajistit pomoc ukrajinským uprchlíkům v nouzi nebo v situaci, kterou 

by sami nedokázali řešit. V oblasti bydlení jsme jim zajistili vybavení do domácnosti. V rámci 

projektu jsme poskytovali odborné, sociální a právní poradenství, kurzy češtiny, doprovázení, 

asistence, tlumočení, zajištění ošacení,  volnočasové aktivity pro děti aj. 

Projekt mohl být realizován díky zaměstnankyni Komerční banky paní Marcely Kolářové, která  

byla garantkou projektu, byla informována o aktivitách projektu, a také  se i účastnila 

společných setkání. Osobně doporučila aktivity projektu několika osobám z cílové skupiny. 

Díky finanční podpoře od společnosti COOP THERM s.r.o. z Jindřichova Hradce jsme 

pomohli rodině v těžké životní situaci. 
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Od prosince 2020 bylo organizaci vydáno POVĚŘENÍ K VÝKONU SOCIÁLNĚ-PRÁVNÍ 

OCHRANY DĚTÍ podle § 48 a násl. zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, 

ve znění pozdějších předpisů. Jedná se o doprovázení pěstounských rodin. V roce 2021 se 

Informační a poradenské centrum aktivně zapojilo do akce Týden pěstounství Kraje Vysočina 

a navázalo kontakty s OSPODY v kraji. Také byla připravena nabídka aktivit a v následujícím 

roce 2022 bylo Informační a poradenské centrum Vysočina připraveno přijmout první rodiny.  

 

 

Realizované projekty od vzniku Informačního a poradenského centra Vysočina o.p.s. 

 

V roce 9/2017 až 8/2020 organizace realizovala projekt CÍL  

(OPZ:CZ.03.2.60/0.0/0.0/16_064/0006413), který se zaměřil na pomoc osobám v těžké životní 

situaci (např. obětem domácího násilí, rodičům samoživitelům apod.).  

 

Projekt VyTAH – vypni tyrana a staň se hrdinou (číslo projektu MV-157034-4/OPK-2020). 

Tento projekt podpořilo Ministerstvo vnitra České republiky a probíhal celý rok 2021.  V názvu 

projektu VyTAH – vypni tyrana a (staň se) hrdinou, je i hlavní cíl projektu. Pomocí aktivit jsme 

motivovali násilné osoby i veřejnost ke změně postojů v práci s násilnou osobou. Každý 

potřebuje pomoc, když je na dně svých sil. 

Díky projektu jsme měli možnost pomoci násilné osobě se symbolicky odrazit ode dna, kde 

násilím řeší beznaděj, zoufalství, zlost a neštěstí. Mohl v rámci aktivit vyjet pomyslným 

VyTAHem do lepšího života. Projekt cílíl nejen na přímou práci s násilnou osobou, ale i na 

edukaci laické a odborné veřejnosti a na nutnost systematické práce s násilnou osobou. 

V našem státě se dostane potřebné pomoci oběti, ale na práci s násilníkem se zapomíná. A 

právě intenzivní práce s násilnou osobou, může pomoci zlepšit kvalitu života jak samotné 

oběti, tak i násilníkovi. V rámci programů měla násilná osoba možnost díky odborníkům převzít 

zodpovědnost za svoje chování a pokusit se jej pomocí poskytovaných aktivit změnit. V rámci 

projektu bylo podpořeno 14 osob. 

 

 

Projekt KoPeC – komerčka pečuje o celek byl podpořen z Nadačním fondem Jistota 

Komerční banky, který se zaměřoval na přímou pomoc znevýhodněným rodinám a to formou 

nákupů základních potravin, či potravin pro dospělé a děti, které mají speciální stravovací 

režim a jejich rodiče jsou ve finanční tísni. 
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Součástí projektu bylo i sociálně právní a psychologické poradenství, hlídání dětí rodičů, kteří 

musí do zaměstnání a nemají v této době komu děti svěřit. Na tento projekt se podařilo navázat 

projektem KoPeC II, který umožnil pokračovat v aktivitách a pomohl dalším konkrétním 

rodinám.  

 

Dalším projektem podpořeným Nadací Jistota Komerční banky byl projekt KRUH - komerčka 

reaguje na udržitelnost hospodaření.  

Cílem projektu bylo motivovat veřejnost ke změně vztahu k módním trendům. Základním 

mottem není „muset mít“ ale „být“. Tedy nekonzumovat stále víc a víc, ale mít požitek už z toho, 

co člověk vlastní a více se zaměřovat na nematerialistické stránky života. Díky tomuto projektu 

realizujeme SWAPy každý měsíc ve Family Pointu Havlíčkův Brod. 

 

Od 9/2019 – 7/2022 bylo InPc zřizovatelem Mikrojeslí. Mikrojesle byly koncipovány jako 

veřejná služba péče o děti, která nabízela pravidelnou profesionální péči o děti od šesti měsíců 

do čtyř let v kolektivu maximálně čtyř dětí.  

 

Informační a poradenské centrum Vysočina o.p.s. získalo ocenění Cenu hejtmana Kraje 

Vysočina za rok 2019. Kraj Vysočina ocenil organizace ze soukromého, veřejného a 

neziskového sektoru za společensky odpovědné chování, kterým zásadně přispívají ke 

zvyšování důvěryhodnosti organizací v očích zákazníků, obchodních partnerů i společnosti 

jako celku. Mezi 33 organizacemi bylo také s nejvyšším počtem bodů oceněno Informační a 

poradenské centrum Vysočina o. p. s..  

 

Není nám lhostejné, co se děje v našem okolí.  Informační a poradenské centrum Vysočina 

o.p.s  přispělo v roce 2020 darem na opravu kostela Svaté Kateřiny v Havlíčkově Brodě. 
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Poděkování spolupracujícím organizacím 

 

Českému svazu žen z.s. za podporu, metodickou pomoc při vedení, vstřícný přístup. 

ČSŽ kraje Vysočina za podporu a propagaci v Kraji Vysočina.  

Městu Havlíčkův Brod a Kraji Vysočina za finanční podporu na zajištění provozu Family 

Pointu. 

Síti pro rodinu z.s. za spolupráci při pořádání seminářů a propagaci aktivit.  

Nadaci Komerční banky a.s. Jistota za finanční podporu projektu KoPeC , KoPeC II., KRUH, 

SRDEČNÍ ZÁLEŽITOST NA POMOC UKRAJINĚ – Integrace ukrajinských uprchlíků na území 

České republiky 

Ministerstvu vnitra za finanční podporu projektu VyTaH – vypni tyrana a staň se hrdinou, 

POMOCNÁ RUKA – Realizace UKrajinských Aktivit 

Ministerstvu práce a sociálních věcí za finanční podporu v rámci soutěže Obec přátelská 

rodině, Projekt Mikrojesle 

 

V roce 2022 Informační a poradenské centrum Vysočina o.p.s. spolupracovalo s těmito 

organizacemi:  

Český svaz žen, který je zároveň zřizovatelem - Dobrovolnické centrum – Oblastní charita 

Havlíčkův Brod, Občanská poradna Havlíčkův Brod – Oblastní charita Havlíčkův Brod, 

Mateřské centrum Zvoneček – Oblastní charita Havlíčkův Brod, Centrum sociálních služeb 

Petrklíč – Oblastní charita Havlíčkův Brod, Nízkoprahový klub BAN – Oblastní charita 

Havlíčkův Brod, Krajská knihovna Vysočiny Havlíčkův Brod, Mammacentrum, Mateřská škola 

Žabičky, Oblastní spolek Českého červeného kříže Havlíčkův Brod, Senior Point Havlíčkův 

Brod, Klub OKO, AZ Centrum Havlíčkův Brod – Středisko volného času, Psychocentrum – 

manželská a rodinná poradna kraje Vysočina, p.o., FOKUS Vysočina, z.ú., Svobodná škola 

Chotěboř, Informační a poradenské centrum Vysočiny o.p.s., Muzeum Vysočiny Jihlava, 

HBhistory, Nemocnice Havlíčkův Brod, Rodinné pasy Kraje Vysočina, Senior pasy Kraje 

Vysočina, Region Vysočina, Motanice Havlíčkův Brod, CEKUS Chotěboř, Městské divadlo a 

kino Ostrov, s.r.o., i-Vysočina.cz, Hitrádio Vysočina, Bílý Kruh Bezpečí, z.s., Rodinné centrum 

Motýlek, z.s., Kontaktní a poradenské centrum Spektrum, z.s., Město Havlíčkův Brod, Město 

Třebíč, Město Světlá nad Sázavou, Soukromá základní umělecká škola Nuselská, s.r.o., 

Středisko rané péče SPRP Brno, BM Fitness Havlíčkův Brod, z.s., Havlíčkobrodský deník, 

Klub Šalamounek – Spolek pro rozvoj svobodného vzdělávání, z.s., Síť pro rodinu, z.s. 

 

 



 

 

e-mail: daria.capkova@poradenstvi-vysocina.cz 
tel.: + 420 602 178 864 
www.poradenstvi-vysocina.cz 

Informační a poradenské centrum Vysočina o.p.s. 

Horní 197, Havlíčkův Brod 580 01 

IČ: 288 31 101 

 

Kontaktní informace: 

 

 

Bc. Daria Čapková  

ředitelka 

Telefon:  

+420 602 178 864  

E-mail:  

daria.capkova@poradenstvi-vysocina.cz  

 

 

  

 

 

 

Ilona Heijting 

projektová manažerka 

Telefon  

+420 777 1191 40 

E-mail: 

Ilona.heijting@poradenstvi-vysocina.cz 

 

  

 

Zdeňka Neuwirthová 

ekonomka 

Telefon  

+420 724 535 4852 

E-mail: 

zdenka.neuwirthova@poradenstvi-vysocina.cz 
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